
 

 
 
 

 الدرس الرابع ) التكيف عند الحيوانات ( –ورقة عمل للصف الثالث الأساسي في مادة العلوم والحياة 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:

 الخياشيم( -الرئتين  -)الفم  تتنفس الأسماك عن طريق: -1

 طويل ورفيع( -معقوف  -)مخروطي  منقار العصفور يكون: -2

 البطن( -السنام  -) الخف  يخزن الجمل الماء في: -3

 الغزال( -الخروف  -)الدب القطبي  الفرو الكثيف:ن الذي يغطي جسمه الحيوا -4

 سطحية وعريضة( -مدببة  -بارزة ) تكون أسنان الخروف: -5

 يغطي جسمها القشور( -لها أجنحة  -)جسمها انسيابي  :ماعدا يلي من تكيفات الطيور جميع ما -6

 النعامة( -الصقر  -)النورس  الطائر الذي له غشاء رقيق بين أصابعه: -7

 أظافر( -خف  -)مخالب  في نهاية أرجل الجمل: يوجد -8

 )أ( بما يناسبها من العمود )ب(: ل العبارات في العمود: وصالسؤال الثاني

 )ب( )أ(

 )    ( الطيور الجارحة الزعانف والذيل تساعد السمكة على  -1

 )    ( الصحراوية طيور لها مخالب ومناقير حادة معقوفة -2

 )    ( السباحة في الجمل يعيش -3

 )    ( أظافر يوجد في نهاية أطراف الدجاج -4



 

 
 
 

 أمام العبارة الخاطئة: (×)شارة ( أمام العبارة الصحيحة وإ   ة ) السؤال الثالث: ضع إشار

 )    ( تختلف الطيور في شكل وغطاء الجسم. -1

 يغطي جسم الجمل الوبر. )    ( -2

 تعيش الحيوانات في بيئات مختلفة. )    ( -3

 ي اصفر.ء الدب القطبالون غط )    ( -4

 تختلف مناقير الطيور نظراً لاختلاف غذائها. )    ( -5

 )    ( يستطيع الدب القطبي العيش في البيئة القطبية لوجود طبقة دهنية سميكة تحت الجلد. -6

 الخف يساعد الجمل على المشي في الصحراء. )    ( -7

 عدها على اصطياد الأسماك.منقار الأوزة مفلطح عريض يسا )    ( -8

 وجود السنام للجمل يساعده على أكل النباتات الشوكية. )    ( -9

 أكتب نوع الغذاء المناسب لكل من:السؤال الرابع: 

 

 السؤال الخامس: اذكر السبب:

 عدم بلل ريش الطيور المائية: -1
 السبب/ .........................................................................

 للنعامة أصبعان فقط: -2
 السبب/ .........................................................................

 يغطي جسم السمكة القشور: -3
 السبب/ .........................................................................

 

 إعداد معلم المادة:

 أ / جهاد المعصوابي


